



пресс-релиз

---

# ПРОКУРАТУРА

## СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

прокуратура Апанасенковского района

---

**Прокуратурой Апанасенковского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении местного жителя, обвиняемого в нарушении Правил дорожного движения РФ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью несовершеннолетней.**

Прокуратурой Апанасенковского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении местнoжителя, осужденного по ч. 1ст. 264 УК РФ (нарушение Правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Судебным следствием установлено, что злоумышленник, являясь водителем автомобиля, в июле 2022 года, двигаясь по автомобильной дороге, грубо нарушив требования Правил дорожного движения РФ, вёл автомобиль со скоростью 100 км/ч, которая превышает установленные ограничения скорости движения легковых автомобилей вне населенных пунктах не более 90 км/ч. , потерял контроль над движением своего транспортного средства из-за того, что уснул, в результате чего допустил выезд на полосу дороги, предназначенную для встречного движения и допустил столкновение с другим автомобилем, перевозящим на заднем пассажирском сиденье малолетнюю потерпевшую.

В результате столкновения несовершеннолетней потерпевшей причинен тяжкий вред здоровью.

Суд назначил виновному наказание в виде ограничения свободы на срок 1 год. Кроме того, суд частично удовлетворил заявленный гражданский иск и назначил взыскать с осужденного в счет возмещения причиненного морального вреда 300000 рублей.

Прокурор района  
Старший советник юстиции      О.А. Геращенко